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RPZ test 1, varianta A  ' 15. 10. 2021

Uloha 1

Mejme p(k = 1) = 0.4 a sdruzenou pravdepodobnost p(ar, k) danou tabulkon
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RPZ test 2, varianta A 5.11.2021" "~ Jméno: Scheteoun Hﬁ(jdﬂle e

Uloha 1

Stojite pred fotbalovym stadionem, ze kterého vychdzi agresivni a poklidni fanouSci.

“a) Formalné definujte dlohu odhadu pravdépodobnosti w, Ze je vychdzejici fanousek agre-
sivni, jako tlohu odhadu pomoci metody maximdlni vérohodnosti. (1 bod)

b) Odvod'te (s postupem) analyticky vzorec pro maximalné vérohodny odhad wasL-(1 bod)

Uloha 2
Méjme dana méfeni .\ = {2.3. 1. 3}

a) Vykreslete graf neparametrického odhadu hustoty p () pomoci metody Parzenovych
oken. Uvazujte jadrovou funkci (kernel) A (v, y) = k(x — y). kde k(z) je definovana
jako

k(z) = 1/h prol|z| < h/2.
k(z) = 0 pro |z| > h/2.

a i = 2. Dbejte na to. aby graf zobrazoval ptesné hodnoty distribuce. (2 body}

. b) Vypocitejte p(w = 2.5) pomoci k-NN odhadu s & = 3 (1 bod)
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RPZ test 3, varianta B ( a2 S Jméno: Schiesevous
3.12.2021

Uloha 1
. a) Formaln& definujte empirické riziko. Vysvétlete vsechny pouzité symboly. (1 bod)
2% b) Vysvétlete, proc strategie s malym empiricky rizikem nemusi v praxi fungovat dobfe.

(1 bod)
Uloha 2
Mdme trénovaci sadu 7 = {([=3, 1];2). ([-2,2]; 2), ([-2, 1; 1), ([—1.3]: 1)} s m&fenimi x; €

R2 a labely y; € {1.2}.

iterace ucenf Perceptronu (pichledng vypisujte dulezité hodnoty v kazdé ite-

|/ a) Proved te 3
(/ b(]lz’“

raci).

b) Vyberte a zdivodnéte (!) jednu moznost. Pro zadand data Perceptron: (1 bod)

(i) nikdy nenalezne feSeni
(ii) nalezne feSeni aZ po 5-ti nebo vice krocich

(iii) muze nalézt feseni v méné nez 5-ti krocich

Uloha 3

/ Mé&jme funkei K u)
odpovidajicf lifting d(r)

) validni kernel? Pokud ano. najdéte

» ’- H
{§ DO}

2 —y, kde xr,y € w2 Je KN{r.y
, pokud ne, ukazte, 7¢ Zadny lifting neexistuje.
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